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第 1 题 为降低变压器铁心中的（ ）叠电间要互相绝缘。A．

无功损耗 B．空载损耗 C．涡流损耗 D．短路损耗 【正确答

案】： C 第 2 题 关于通风除尘管道的设计，下列表述正确的

是（ ）．①将粉尘性质和含尘气体性质相同的尘源划为一套

系统。 ②每套系统的吸尘点不易过多，一般不超过10～20个

。 ③除尘管道内气流速度应根据粉尘和含尘气体的性质选择

经济风速。A．①，② B．①，③ C．②，③ D．①，②，③

【正确答案】： B 【参考解析】： 每套系统的吸尘点不易过

多，一般不超4~5个，否则各吸尘点的风速就将不易控制。 

第 3 题 高空作业的安全措施中，首先需要（ ）。(百考试题

注册安全工程师)A．安全带 B．安全网 C．合格的工作台 D

．安全监察人员 【正确答案】： C 第 4 题 对于工作介质为不

洁净气体（混杂有黏性或粉状物质，容易结晶）的压力容器

，其安全泄压装置采用（ ）；由物料的化学反应产生或增加

压力的反应压力容器，其安全泄压装置采用（ ）。A．爆破

片，爆破片 B．安全阀，爆破片 C．减压阀，安全阀 D．爆破

片，减压阀【正确答案】： A 【参考解析】： 前者如果采用

安全阀作为安全泄压装置，则因不洁净气体中的杂质或结晶

长期积聚在阀瓣上，使安全阀的阀瓣与阀座黏结或阀道堵塞

，在超压情况下失去安全泄压作用；后者由于物料发生化学

反应速度极快而使压力剧增，采用安全阀难以及时泄压，所

以，两者均应采用爆破片作为安全泄压装置。需要注意的是



，毒性程度为极度或高度危害气体的气瓶上，禁止装配易熔

塞、爆破片及其他泄压装置。 第 5 题 氧气仓库周围（ ）米内

不准堆放易燃易爆物品和动用明火。A．200 B．20 C．5 D

．10 (百考试题注册安全工程师)【正确答案】： B 100Test 下
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